ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ (ΚΕΦ 10ο)

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Το υπουργείο Παιδείας θέλει να επεξεργαστεί τα αποτελέσματα των Πανελληνίων εξετάσεων στα 6 μαθήματα. Για το λόγο αυτό χρειάζεται πρόγραμμα το οποίο:
Α) θα διαβάζει τα ονόματα των 120000 υποψηφίων και θα τα καταχωρεί σε μονοδιάστατο πίνακα
Β) θα διαβάζει τις βαθμολογίες κάθε μαθητή σε κάθε μάθημα  και θα τις καταχωρεί σε δισδιάστατο πίνακα.
Γ) να γίνει συνάρτηση η οποία θα δέχεται τον πίνακα με τις βαθμολογίες και έναν αριθμό και θα επιστρέφει το μέσο όρο της γραμμής που αντιστοιχεί στον παραπάνω αριθμό.
Δ) θα καλεί τη συνάρτηση του ερωτήματος Γ) για κάθε υποψήφιο και θα καταχωρεί τον μέσο όρο του σε ένα μονοδιάστατο πίνακα.
Ε) θα διαβάζει τα ονόματα των 6 μαθημάτων και θα τα καταχωρεί σε ένα μονοδιάστατο πίνακα. 
ΣΤ) να γίνει διαδικασία η οποία θα δέχεται τον πίνακα με τα ονόματα των μαθημάτων και το όνομα ενός μαθήματος και θα επιστρέφει τη θέση του εφόσον υπάρχει. Αν δεν υπάρχει να επιστρέφει την τιμή 0 για τη θέση.
Ζ) να διαβάζει το όνομα ενός μαθήματος και θα καλεί την παραπάνω διαδικασία για να βρίσκει τη θέση που αντιστοιχεί στο συγκεκριμένο μάθημα. Στη συνέχεια και εφόσον το μάθημα υπάρχει θα εμφανίζει τα ονόματα των μαθητών με τον μεγαλύτερο βαθμό στο συγκεκριμένο μάθημα.
Η) να γίνει διαδικασία η οποία θα αντιμεταθέτει τις τιμές δυο μεταβλητών.
Θ) να εμφανίζει ταξινομημένα τα ονόματα των υποψηφίων σύμφωνα με τους μέσους όρους κατά φθίνουσα καλώντας και εφαρμόζοντας τη διαδικασία του Η) όπου απαιτείται.

Καλή επιτυχία
Ελένη Κοκκίνου
